Tort értelmezése — tort része

Haa 3 6tdd részét ettitk meg,

1) Megettiik egy zacské cukorka 3 6tod részét.
akkora 2 6tod része a maradék.

Maradt 12 szem. Mennyi cukorka volt a
zacskéban?

A 12 szem cukorkit 2 felé
osztottunk.
1részre 6 - 6 szem jutott.

Tegylink a maradék 3 részre
is 6 - 6 szem cukorkat!

Igy 6sszesen volt:
5X 6 =30 szem
cukorkank.

2) Megettiik a tal korte 3 heted részét, 9 szemet.
Mennyi volt eredetileg a talban?

A 9 kortét osszuk 3 felé.

Igy 1 - 1 részre 3 szem jut.

Tegyiink a maradék 4 részre is
3 - 3 kortét!

gy dsszesen volt:
7 x 3 = 21 szem korténk.

3) Elultettiik a viragpalanta 3 negyed részét,
12 darabot. Mennyi volt eredetileg?

A 12 viragot osszuk 3 felé.
Igy 4 db jut 1 - 1 részre.

Tegyiink a maradék részre is
4 viragot!

Igy dsszesen volt:
4 x 4 = 16 db viragpalantank.

4) Felraktuk a konyvespolcra a konyvek 3 6t6d

részét, 45 darabot. Mennyi volt eredetileg? A 45 kényvet osszuk 3 felé.
Igy 15 db jut 1 - 1 részre.
Tegyiink a maradék 2 részre is
15 - 15 kdnyvet!

Igy dsszesen volt:
5x 15 = 75 db konyviink.

5) Egy kert 2 harmad részét, 16 m?, bevetettiik
16 m2-t osszunk 2 felé,

fiivel, a tobbit viragoknak hagytuk. Hany m? igy 8 m2 jut 1 - 1 részre.

? .
a kert? Ultessiik be a maradék

8 m2-t viraggal.

igy osszesen:
3 x 8 = 24 m? a kertiink.




6) Meghallgattam egy uj CD 4 6tod részét, 8 dalt.

. . 8 dalt osszunk 4 felé.
Hany dalt tartalmaz 6sszesen a CD-n?

igy 2 dal jut 1 - 1 részre.
Tegyiink a maradék részre is 2 dalt!

gy tsszesen:
5 x 2 = 10 dal van a CD-n.

7) Kitapétaztuk a szobank 4 heted részét, 16 m’.

. . 16 m2-t k 4 felé
Hany m? van hatra? m2-t osszunk 4 felé,

igy 4 m?2 jut 1 - 1 részre.
A maradék 3 rész is 4 - 4 m2.

Igy ami még hatra van:
3x4=12m2

8) Elkésziiltiink a szobank parkettazasanak

7 kilenced részével. Ez 14 m’. Hany m® van 14 m2-t osszunk 7 felé,
még hatra? igy 2 m? jut 1 - 1 részre.
Tegyiink a maradék részre
is 2-2m2-t.

Ami még hatra van:
2x2=4m2

9) Leszedtiik egy cseresznyefardl a gyiimolcs
4 heted részét, 28 kg-ot. Hany kg van még

28 kg-ot osszunk 4 felé,
afan?

igy 7 kg jut 1 - 1 részre.

Tegyiink a maradék részre
is 7 - 7 kg-ot.

Ami még hatra van:
3x7=21kg.

36 orat osszuk el 3 felg,
igy 12 dra jut 1 - 1 részre.

10) Egy hosszl hétvégébdl eltelt a 3 nyolcad
része, 36 6ra. Hany 6ra van még hatra?
Hany nap volt 6sszesen ez a hétvége

Tegyiink a 5 maradék
részre is 12 - 12 drat.

Ami még hatra van:
5x 12 = 60 dra.

Osszesen:
B8x12 —966ra—96: 24 — 4 nap
volt a hosszi hétvége.

(1 nap = 24 dra)
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